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"Втрачає більше, ніж
набирає": Гілі заявив про
дефіцит солдатів в армії РФ
16:56 15.04.2026 Ср

У березні ЗСУ знищили рекордну кількість російських дронів
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Минулого місяця втрати російської армії зросли майже на
третину. РФ втрачає більше солдатів, ніж може набрати, вже
чотири місяці поспіль.

Як повідомляє РБК-Україна, про це на зустрічі Контактної групи
з оборони України (формат "Рамштайн") заявив міністр оборони
Великої Британії Джон Гілі.

Читайте також: Лазерна зброя на "Рамштайні"? В Міноборони
заінтригували заявою

Він наголосив, що підтримка, яка надається через Контактну
групу з питань оборони України, має безпосередній вплив на
поле бою.

"Життя українців рятуються, а втрати Росії зростають. Минулого
місяця українські сили знищили рекордні 33 000 російських
дронів. У березні втрати зросли майже на третину , і вже чотири
місяці поспіль Росія втрачає більше солдат, ніж може набрати",
- заявив Гілі.

Він підкреслив, що це велика заслуга українського плану
бойових дій та Збройних сил України.

"Путін (російський диктатор Володимир Путін, - ред.) хоче, щоб
ми відволікалися на конфлікт на Близькому Сході, поки він
продовжує атакувати Україну тисячами дронів і сотнями ракет,
вбиваючи цивільних, руйнуючи будинки та паралізуючи
інфраструктуру України", - наголосив британський міністр.

Гілі додав, що країни-союзники України пам’ятають про свій
обов’язок перед Києвом і усвідомлюють, що "російська агресія
поширюється по всій Європі".

"Як членів "Контактної групи", наша місія залишається
незмінною: підтримувати Україну сьогодні, щоб забезпечити
мир завтра", - підкреслив він.

Нагадаємо, цього року Британія передасть Україні щонайменше
120 000 дронів. Цей пакет безпілотників стане найбільшим, який
країна будь-коли надавала за весь час повномасштабної війни.
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Зазначимо, міністр оборони Німеччини Борис Пісторіус на
зустрічі у форматі "Рамштайн" заявив, що системи
протиповітряної оборони IRIS-T, які його країна передала
Україні, будуть доповнені додатковими пусковими
установками.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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